

七夕相亲会 又到您身边

即日起接受单身男女报名

本报7月22日讯(记者 王明婧) 时光如年匆匆过,何时能得相思月?在人生的时光里,如果缺少挚爱的另一半,生活是否不尽完美?今年七夕期间,本报与共青团德州市委继续联合主办“七夕相亲会”,即日起接受报名。

工作繁忙,生活琐事,恍惚之间到了该结婚的年龄。看着周围亲朋好友成双成对,自己还在单

身行列,是否曾羡慕嫉妒?面对父母的唠叨,苦于交际范围面窄,是否心里着急?真正的缘分,不单单来自上天的安排,更可能来自你的主动。本报曾成功举办多场相亲会,为单身男女牵线搭桥,众多单身青年在此牵手走进婚姻的殿堂。

今年七夕期间,本报再次送上真诚祝福,希望您在这里遇到

自己的另一半,尽早脱离单身行列!同时请您将“七夕相亲会”喜讯告知您的家人、朋友,让更多的朋友结束单身生活。炎炎夏日,揉碎了一池春水,淹没了莺啼燕语,这从来不是一个矜持的季节,单身的人们,希望您也能感受到夏天的热情,大胆寻觅属于自己的爱情。

工作人员会为每位报名者,

免费制作个人资料展板,悬挂于活动现场的个人资料展示区,相亲会当天请您自带纸笔,遇到意中人的资料展板,将您的联系方式写下,贴在意中人展板上便于联系。活动现场会设置互动环节,让您在玩得开心的同时,增加与异性的接触和了解,提高配对成功率。

“七夕相亲会”即日起免费报

名,报名人数不限,符合单身条件的朋友均可自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。报名者可到董子文化街北首董子读书山西侧齐鲁晚报德州记者站填写报名表,也可拨打报名热线2600000,由工作人员为您登记报名信息,或加入本报相亲QQ群,群号181605318。期待众多单身男女有缘千里来相会。



清淤

22日,新河路铁路桥下,下水道堵塞造成路面积水,过往车辆驶过溅起层层泥花。图为市政工作人员正在对下水道进行清淤。
本报记者 王小会 李明华 摄影报道

心血管病患骤增一倍

明显呈年轻化趋势

本报7月22日讯(记者 王乐伟) 22日,据德州市120急救调度指挥中心统计,自2013年1月1日起至7月21日共接到心脏病事件5388起,而2012年6月1日至12月31日,仅接到2769起。专家称目前心血管病患者明显增多,同时患者也出现了年轻化的趋势。

7月14日凌晨4时乐陵市西段乡一老年男性心脏病突发,7月17日凌晨4时宁津县柴胡店镇一老年人心脏病突发,7月17日凌晨5时平原县三唐乡一老年男性心脏病突发……入伏后,天气越来越热,心脑血管患者更容易发病。据统计,仅7月15日到7月22日,一周内,德州

市120急救调度指挥中心就接到心脑血管疾病报警277起。“夏季尤其是进入伏天后,心血管病进入一个发病小高峰期。”德州市人民医院心血管内科专家王磊说。

据王磊介绍,心血管病一直呈增长趋势,而在年龄上也有年轻化趋势。他说,前

几年心血管疾病患者女性以55岁以上为主,男性以50岁以上为主。“现在到医院看心血管病的,30岁出头的年轻人已经不是新鲜事。”王磊告诉记者:“年轻人工作生活不规律、压力大、长时间疲劳、睡眠不足、性格急躁等都会导致冠心病。”

电动车又添防晒“神器”

街头风靡防晒把套

本报7月22日讯(记者 孙婷婷) 天气炎热,细心的市民会发现,街头很多骑电动车出行的市民又添加了新的防晒“神器”——“电动车遮阳罩”“电动车防晒把套”。22日,记者采访了解到,这两件防晒物件都是今年以来才流行起来的,目前,德州市场上销售的并不是很多。

22日上午,在城隍庙市场内,五颜六色的防晒把套悬挂在不少店铺内。据销售店主介绍,新流行的防晒把套分三层,印花图案是防晒面料,中层是双重新型环保聚酯薄膜隔热,还可以有效隔离紫外线,网格的底布透气舒适。

市民焦女士说,因夏季炎热,大部分时间,都是穿短裤,但腿部除了涂抹防晒霜之外,没有防晒衫等保护。为防止把腿部晒黑,焦女士购买了电动车遮阳罩。“不仅防晒效果好,穿短裤还能防走光,不好的是有点不透气,而且起步和拐弯的时候不方便扭转车把。”

在城隍庙市场上,目前销售两件电动车“神器”的商家还属少数。“我也是上周四才进了30件货,准备尝试着卖,不过销量还不错,就剩下这两件了。”城隍庙销售商李先生说,每件防晒把套15元。“前来购买防晒罩和防晒把套的,99%以上是女性。”



城隍庙市场内悬挂着的“防晒把套”。孙婷婷 摄

拆房不注销

贷款添麻烦

本报7月22日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩 王金祥) 德城区的李先生想办理无房证明,但是由于原来的房屋早已拆除多年,且原单位也已破产无法开具证明,这可给他添了不少麻烦。

“我想办理无房证明,但户头信息上显示有31平方米的房产。”李先生说,因无法开具无房证明,享受不到首套房贷款应有的利率,且二套房还要多交纳各项税费。

李先生原有的冷轧钢厂宿舍房屋为企业公房,未进行房改,在改造中,该住房由企业组织拆除,未办理房屋产权登记注销手续。

德州房管中心工作人员介绍,由于原企业没与李先生签订任何补偿安置协议。且原单位早已破产,无法提供单位证明,房产证无法办理注销成了遗留问题。最终经过协调,李先生持相关证件办理了房屋注销登记。

助贫殡葬

三免一减

本报7月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 侯刚 华波) 减免基本丧葬费,是齐河县实行“三免一减”殡葬惠民政策的一项内容。近年来,齐河县出台了一系列解决弱势群体生活困难的惠民政策。

自2011年起,齐河县又将“三免一减”殡葬惠民纳入范围内,凡是具有当地户籍,且到当地殡仪馆火化的,农村五保对象、优抚对象、90岁以上老人基本丧葬费全免,城乡低保对象基本丧葬费减半;基本丧葬费包括遗体运输费(普通车辆)、遗体冷藏费(5天内)、遗体火化费(普通火化炉)、骨灰寄存费(免除)。

该政策实施以来,共对全县1200名困难群众减免了基本丧葬费,减免金额超过20万元。

文化市场

暑期整治

本报7月22日讯(记者 李明华) 根据省文化厅和德州市文化市场综合执法局对文化市场暑期整治行动的要求,近日德州市文化市场综合执法局对临邑县开展暑期文化市场专项整治行动。

此次整治行动以解决当前文化市场存在的突出问题、预防文化市场安全问题、保障未成年人合法权益、保护知识产权、创建和谐平安文化市场为主要目标,切实加强文化市场监管。同时,执法人员提醒经营者须加强消防安全管理。

此次暑期整治行动共检查网吧20家,图书经营单位6家。查处8起违法违规行为,下一步该局将会继续加大文化市场暑期行动的检查力度,促进德州文化市场持续健康有序发展。